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SAMURAJI OPSEDAJU BIOSKOP CINEPLEXX OVOG UTORKA 

Specijalna projekcija i druženje sa ekipom filma za sve kragujevčane 

Kragujevac, 07.10.2016 – Specijalna projekcija novog domaćeg ostvarenja „Jesen samuraja“ 

održaće se u utorak, 11. oktobra u 20 časova u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza. Tim 

povodom, posetioce bioskopa će po završetku projekcije pozdraviti deo autorske i glumačke ekipe 

filma, na čelu sa rediteljem Danilom Bećkovićem i glavnim glumcem Petrom Strugarom.   

Glavni junak, Vladica je profesionalni karatista, šarmantni bonvivan koji je nekada bio veliki 

talenat, ali nije napravio veliku karijeru zbog prevelike sklonosti ka provodu i noćnom životu. Po 

okončanju karijere vraća se u rodni grad i zaljubljuje se u Snežanu i vezuje za nju i njenog malog 

sina Vukašina. Vladica želi da se brine o njima, ali shvata da ne ume da radi ništa osim karatea. 

Njegova potraga za poslom koji bi mu omogućio da brine o porodici koju je upravo počeo da 

stvara, dovodi ga u niz urnebesnih komičnih situacija. Scenario je i ovog puta poveren Dimitriju 

Vojnovu, režiju potpisuje Danilo Bećković, a pored Strugara, fenomenalnu glumačku ekipu čine i 

Hristina Popović, Nikola Kojo, Andrija Milošević, Sergej Trifunović i Katarina Žutić. Po prvi 

put na filmu će se naći i pevač Aca Lukas, ali i nova glumačka zvezda, mladi Petar Novićević u 

ulozi Vukašina.  

Trejler filma možete pogledati na sledećem linku: www.youtube.com/watch?v=DbcxKrwk6oI.   

Karte za specijalnu projekciju su već u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx Kragujevac 

Plaza, dok više informacija možete naći na www.cineplexx.rs.  

 

Molim vas da prijavite dolazak ekipe i uzimanje izjava odgovorom na ovaj mejl, kao i 

informaciju da li želite da pogledate film i kada. Prijava treba da sadrži vaše ime, prezime i 

medij za koji radite. 

 

Kontakt osoba za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs  
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